



ІНФОРМАЦІЙНИЙ РЕСУРС  
Української Греко-Католицької Церкви

Пошук



[НОВИНИ](#) [СТАТТІ](#) [ІНТЕРВ'Ю](#) [МЕДІА](#) [АНОНСИ](#) [АРХІВ](#) [ДОКУМЕНТИ](#) [ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР](#) [КАРТА УГКЦ](#)

АКТУАЛЬНО [ГЛАВА УГКЦ](#) [ЕПАРХІЇ ТА ЕКЗАРХАТИ](#) [ЦЕРКВА І СУСПІЛЬСТВО](#) [ДУХОВНІСТЬ](#) [СОЦІАЛЬНЕ СЛУЖИННЯ](#) [ЕКУМЕНІЗМ](#) [ДУШПАСТЕРСТВО](#)

[Синод Єпископів УГКЦ 2022 року](#) [ВІЙНА](#) [COVID-19](#)

## «Війна в Україні показує світові, що ніколи не можна видавати добро за зло, а зло за добро», – Глава УГКЦ

П'ятниця, 25 березня 2022, 13:13

Post

Подобається

Ніколи не можна іти на компроміс зі злом. А байдужість до цього питання, до необхідності відрізати добро від зла, вбиває. І ми це сьогодні бачимо в нашій Батьківщині. На цьому наголосив Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у 30-й день війни рф проти України у своєму щоденному воєнному зверненні.



ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...  
73 370 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...



**ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:**

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та молитви за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!»](#), – Глава УГКЦ у 156-й день війни

[Блаженніший Святослав закликає українську молодь скласти присягу на вірність Христові](#)

Уже 30-й день, відзначив Предстоятель УГКЦ, росіяни нападають, вбивають наших людей. Російська агресія забирає життя, нищить наші міста і села. Щодночі на голови мирних українців падають російські ракети, гради, бомби...

Але Україна бореться! І своєю боротьбою, своєю незламністю ми викликаємо багато запитань. «Чи існує щось таке сьогодні, – запитує архиєрей, – за що взагалі людині варто віддати своє життя? Чи існує об'єктивна, непорушна істина, яка може бути сенсом твого життя? Чи, справді, існує об'єктивне, незаперечне зло, проти якого треба боротися з усіх сил?».

На погляд Глави Церкви, у сучасній культурі, яку називають культурою постправди, добро і зло змішалось в одне. Люди не розуміють різниці між тим, що дає життя і що вбиває. Часом створюється враження, що воля злого диктатора претендує на об'єктивну істину, а народ, який стоїть за правду, можна мільйонами засудити на смерть.



**Звернення Глави УГКЦ, 25 березня 2022 року**  
Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

«Українська борня, війна в Україні, ставить перед світом глибокі моральні питання, які кажуть, що ніколи не можна видавати добро за зло, а зло за добро», – наголосив Блаженніший Святослав.

Тому кажемо, що сьогодні війна рф проти України має великий духовний вимір. Велике протистояння новітнього вияву добра – Божої істини, та зла – диявола і ангелів його.

Предстоятель зауважив, що сьогодні весь світ зверне свій погляд на Україну і росію, бо в усьому світі ми разом зі Святішим Отцем посвячуватимемо їх Непорочному серцю Марії.

Що це означає? «Це означає, що ніколи не можна йти на угоду, на співпрацю із цим злом, яке виходить сьогодні з росії. І тому ми повинні молитися за її навернення, за викорінення того зла, щоб воно, як говорила Фатімська Богородиця, не нищило інші держави, не стало причиною ще однієї світової війни. Ми, як християни, маємо обов'язок молитися за наших ворогів», – пояснив Глава УГКЦ.

Україну ж ми посвячуватимемо Непорочному серцю Марії, бо сьогодні дуже потребуємо перемоги добра.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

#### ТЕГИ:

[Блаженніший Святослав](#), [війна](#)

#### МЕДІА



[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)



[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати».](#)



[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це](#)



[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!».](#) – Глава УГКЦ у 156-й день війни



[«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин](#)



[Глава УГКЦ у 155-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)

Офіційний інформаційний ресурс  
Української Греко-Католицької Церкви  
©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо  
просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело  
публікації на нашому сайті

[УГКЦ](#)

Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви

[МЕДІАРЕСУРС УГКЦ](#)

Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо

bigmir.net 0 0

